VII. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 2: “ SẮC MÀU CỦA BIỂN”
Thời gian thực hiện: Từ ngày 05/5/2025 đến 09/5/2025
Người thực hiện : Lại Thị Nguyệt

Thứ 2,  ngày 05 tháng 05 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
- VĐCB: “Ném xa bằng 2 tay, chạy chậm 15m”                                          
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
          - Trẻ biết tên vận động và thực hiện đúng kĩ thật vận động “Ném xa bằng một tay, chạy nhanh 15 m”
- Thể hiện sự nhanh nhẹn, sức mạnh và sự dẻo dai, khéo léo khi thực hiện vận động:  Ném xa bằng 1 tay. Chạy nhanh 15m.
- Có ý thức kỷ luật trong giờ học, hứng thú tập luyện.
II. CHUẨN BỊ:
           - Sân tập sạch, phẳng, an toàn cho trẻ.  
- Nhạc bài hát: Quê hương tươi đẹp, em về thăm quê, vạch đích
-Túi cát
III. HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động1: Khởi động: 
- Các con thấy hôm nay thời tiết như thế nào?
          - Cho trẻ đi tham gia diễu hành chào mừng ngày giải phóng Hải Phòng với các kiểu đi, đi chậm, đi nhanh, đi khom lưng, kiễng gót, chạy về 4 tổ, dàn hàng ngang.
 2. Hoạt động 2: Trọng động: 
 * Bài tập PTC: 
          - Cô cho trẻ tập bài tập pt chung 2x8 nhịp kết hợp với nhạc: “Quê hương tươi đẹp”
                    + Tay: Tay đưa ra phía trước lên cao
                    + Lưng, bụng, lườn: Đứng quay người sang 2 bên
                    + Chân: Đứng đưa chân ra phía trước lên cao                            
                    + Bật: Bật chân sáo          
 - Cho trẻ tập lại động tác nhấn mạnh: tay, chân
 * VĐCB: “Ném xa bằng 2 tay, chạy chậm 15m”
            - Cô hỏi trẻ:
  + Đây là gì? Với những chiếc túi cát này con sẽ chơi như thế nào?

  + Mời 2 trẻ lên thực hiện, cho trẻ nhận xét cách chơi của trẻ?
            - Cô giới thiệu vận động “Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m” 
            - Cô làm mẫu lần 1.
            - Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác.
                       + TH: Tư thế chuẩn bị đứng thẳng, chân trái bước sát vạch chuẩn chân phải bước phía sau. Tay phải cầm túi cát đưa thẳng ra phía trước. Khi có hiệu lệnh “ném” thì tay cầm túi cát đưa thẳng ra phía trước vòng xuống dưới rồi ra sau lên cao và ném. Sau đó chạy thật nhanh về đích, trong khi chạy chú ý phải nhấc cao chân, đánh 2 cánh tay nhịp nhàng và chạy thẳng về đích, rồi về đứng cuối hàng.
	 - Mời 2 trẻ lên thực hiện, cô nhận xét trẻ tập.
           - Cho cả lớp thực hiện 2 lần, 
           - Cô chú ý bao quát sửa sai cho trẻ *Cho trẻ thừa cân, béo phì tập 4-5 lần.
           - Cho trẻ thi đua giữa 2 đội.
                      + Các con vừa thực hiện vận động gì?
.          - Mời 2 trẻ lên thực hiện lại vận động.
           - Cô bao quát trẻ, nhận xét trẻ chơi.
3. Hoạt động 3: Thư giãn 
            - Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh nơi tập
* Đánh giá trẻ hằng ngày: 











Thứ 3, ngày 06 tháng 05 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
         PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 nhóm đối tượng trong phạm vi 10.
 I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
            - Trẻ nhận biết mối quan hệ hơn, kém về số lượng trong  phạm vi 10. Nhận biết được số nhiều nhất, ít hơn, ít nhất. Biết tạo sự bằng nhau trong phạm vi 10.
           - Rèn kỹ năng so sánh, thêm bớt tạo sự bằng nhau trong phạm vi 10. Kỹ năng xếp tương ứng 1:1:1
           - Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động
II. CHUẨN BỊ 
          - Các nhóm đồ dùng, đồ chơi trong lớp có số lượng là 10.
          - Mỗi trẻ 1 rổ đồ dùng, bảng kê, 10 lá cờ, ngôi sao, 10 mũ cối, thẻ số 1-10
          - Trò chơi tương tác: hãy chọn đúng
          - Bài tập cho trẻ, bút dạ 
 III. HOẠT ĐỘNG
 1. Hoạt động 1: Ôn nhận biết nhóm đồ vật có số lượng là 10
	- Cô cùng trẻ hát : Quê hương tươi đẹp
          -  Trò chuyện về nội dung bài hát.
- Chơi: dung dăng dung dẻ, tìm nhóm đồ dùng có số lượng 10. chọn thẻ số tương ứng.
          - Giáo dục trẻ tình yêu quê hương, đất nước.	
 2. Hoạt động 2: Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 đối tượng trong phạm vi 10
- Cho trẻ lấy rổ đồ dùng về chỗ ngồi hình chữ U. Hỏi trẻ:
	+ Trong rổ của các con có gì?
- Yêu cầu trẻ xếp hết lá cờ thành hàng ngang từ trái qua phải
- Yêu cầu trẻ xếp 9 ngôi sao tương ứng 1-1 với số lá cờ .
- Yêu cầu trẻ xếp 8 mũ cối tương ứng 1-1 với số ngôi sao
- Cho trẻ đếm số lá cờ, số ngôi sao và số mũ cối. Đặt thẻ số tương ứng.
* Cho trẻ so sánh số lá cờ và ngôi sao.
	+ Nhóm nào nhiều hơn? Nhóm nào ít hơn?
	+ Nhiều hơn là mấy? Ít hơn là mấy?
* Cho trẻ so sánh số ngôi sao và số mũ cối.
	+ Nhóm nào nhiều hơn? Nhóm nào ít hơn?
	+ Nhiều hơn là mấy? Ít hơn là mấy?
* Cho trẻ so sánh 3 nhóm với nhau.
- Cho trẻ đếm từng nhóm.
	+ Nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất?
	+ Vì sao con biết?
	+ Muốn nhóm mũ cối và nhóm ngôi sao bằng với nhóm lá cờ thì phải làm thế nào?
- Cho trẻ thêm 1 ngôi sao, 2 mũ cối và đếm 3 nhóm với nhau.
	+ Bây giờ cả 3 nhóm như thế nào với nhau? Và đều bằng mấy?
- Cho trẻ vừa đếm vừa cất đồ dùng.
	+ 10 lá cờ bớt đi 3 lá cờ thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
	+ 10 ngôi sao bớt đi 2 ngôi sao thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
	+ 10 cái mũ cối bớt đi 1 cái mũ cối thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
	+ Bây giờ nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất?
	+ Làm thế nào để 3 nhóm có số lượng bằng nhau?
- Lần lượt cho trẻ đếm và cất đồ dùng.
3. Hoạt động 3: Luyện tập
- TC1: Chọn đáp án đúng
	+ Cô đưa ra 6 câu hỏi xuât hiện trên màn hình máy tính theo trò chơi chọn đáp án đúng, Cho trẻ chọn đáp án đúng nhóm có số lượng nhiều nhất, ít hơn, ít nhất. Tổ chức cho trẻ chơi 3- 4 lần.
         - TC2: Bé thông minh, nhanh trí
	 + Cho trẻ ngồi về chỗ làm bài tập: Nối nhóm có số lượng nhiều nhất với số lớn nhất, Nối nhóm có số lượng ít hơn với số nhỏ hơn, Nối nhóm có số lượng ít nhất với số nhỏ nhất.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ 4, ngày 7  tháng 05 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
         PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Tập tô chữ cái "v- r"
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
   - Trẻ biết cầm bút bằng tay phải, cầm bằng 3 đầu ngón tay để tô, đồ đúng các nét chấm mờ chữ cái v-r
   -  Trẻ có kỹ năng tô, đồ các nét chữ, tô khéo léo không chờm ra ngoài nét chữ v-r, rèn tư thế cầm bút và tư thế ngồi 
   -  Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ biết ngồi học ngay ngắn, giữ gìn vở sạch sẽ chữ đẹp.
II. CHUẨN BỊ:
   - Bài giảng powerpoint; máy tính, tranh bài tập mẫu
   - Vở tập tô, bút chì, bút màu, bàn, ghế.
   - Nhạc bài hát chữ V và pom pom band , vòng quay kỳ diệu 
III. HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động1: Ôn nhận biết chữ cái “v- r”
- Cô cùng trẻ hát bài chữ V và pom pom band, chơi “vòng quay kỳ diệu”, vòng quay vào chữ cái nào khi nào thì trẻ phát âm chữ đó. Cô cho trẻ chơi 5-6 lần.
2. Hoạt động 2: Tập tô chữ cái “v-r”
* Tập tô chữ v: 
-  Cô dẫn dắt trẻ đến bài tập tô chữ cái p. (V in hoa, v in hường, v viết thường) 
+ Cho trẻ phát âm các kiểu chữ V.
- Cùng cô đọc bài “Tấm bảng xinh xinh, Tay bé vẽ lên, những vòng phấn trắng, ơi chữ o tròn, hương thơm trái chín ”
+ Tìm và gạch chân chữ cái v trong từ dưới hình vẽ: “Bé vẽ giỏi”
                    + Tô màu chữ cái v rỗng theo ý thích.
                    + Cô hướng dẫn trẻ tập tô chữ v theo các nét chấm mờ theo khả năng và theo ý thích.
- Cho trẻ cùng cô thực hiện mô phỏng trên không chữ cái r. 
- Trẻ thực hiện cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút, tư thế ngồi. (Cô bao quát, sửa sai cho trẻ)
* Tập tô chữ r:
-  Cô dẫn dắt trẻ đến bài tập tô chữ cái r 
 + Cho trẻ phát âm chữ r, các kiểu chữ r. (R in hoa, r in hường, r viết thường)
 + Tìm và gạch chân chữ cái r trong các từ dưới hình vẽ: “Bé ríu rít đến trường”
                      + Tô màu chữ cái rỗng r theo ý thích.
                      + Cô hướng dẫn tập đồ các nét của chữ cái r theo khả năng và theo ý thích.
-.Trẻ cùng cô thực hiện mô phỏng trên không chữ cái r
- Trẻ thực hiện, cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút, tư thế ngồi ngay ngắn, thẳng lưng, cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
- Giáo dục trẻ gìn vở sạch chữ đẹp.
- Trẻ nhận xét, cô nhận xét.
  3. Hoạt động3: Bài tập tô của bé
- Cô cho trẻ cùng nhau cầm bài tập tô của mình nhún nhảy theo nhạc bài “chữ v và pom pom”. 
- Cho trẻ thu dọn đồ dùng.
* Đánh giá trẻ hằng ngày: 










Thứ 5, ngày 8 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Dạy KNVĐMMH "Bé yêu biển lắm"
NDKH: TCAN: ô cửa bí mật
 Nghe hát: Quê hương
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ biết vận động múa minh họa nhịp nhàng theo lời bài hát.
- Rèn trẻ kỹ năng múa minh họa bài hát, kỹ năng biểu diễn mạnh dạn tự tin 
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn. 
II. CHUẨN BỊ
- Trò chơi: ô cửa bí mật
- Nhạc bài hát “ Em yêu biển lắm, quê hương”
- Trang phục gọn gàng, 
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Ô cửa bí mật
- Cô tổ chức cho trẻ chơi trò chơi âm nhạc: Ô cửa bí mật
- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi, cách chơi
          + Cách chơi: Các con lắng nghe nhạc trông mỗi ô cửa cùng trả lời tên bài hát và cùng nhau hát.
- Cô cho trẻ nghe nhạc đoán tên bài hát “ Bé yêu biển lắm”
2. Hoạt động 2: Dạy kỹ năng vận động múa minh họa bài hát “Bé yêu biển lắm”
- Cho cả lớp hát lại bài hát 2 lần
- Cho nhóm bạn trai, bạn gái hát
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ để bài hát hay hơn, sinh động hơn.
- Cô giới thiệu vận động múa minh họa
- Cô hát và múa không nhạc.
- Cô hát và múa có nhạc.
- Cô hướng dẫn trẻ cách vận động  múa minh họa nhịp nhàng kết hợp với lời bài hát cho đến hết bài.
- Cô dạy trẻ hát và và múa từng câu một 2- 3 lần
- Cho cả lớp hát và múa cả bài hát 2-3 lần
- Luân phiên tổ nhóm, cá nhân lên múa minh họa
- Luân phiên cho các tổ, nhóm, cá nhân lên múa
- Cô bao quát và sửa sai kỹ năng cho trẻ
[bookmark: _GoBack]* Mở rộng:  Cho trẻ múa sáng tạo cùng cô
- Hỏi trẻ tên vỗ đệm
- Cho cả lớp hát và vỗ đệm lại 1 lần.
3. Hoạt động 3: Nghe hát: “Quê hương”
- Cô giới thiệu tên bài hát nghe, tác giả 
- Cô hát múa cho trẻ nghe lần 1
- Lần 2 khuyến khích trẻ biểu diễn cùng cô
Đánh giá trẻ hằng ngày:









          Thứ 6, ngày 9 tháng 05 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TC- KNXH
- Dạy trẻ kỹ năng tắm biển an toàn trong mùa hè.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ có ý thức giữ an toàn khi đi tắm biển. Biết một số lưu ý, cảnh báo khi đi tắm biển
- Trẻ nhận biết và phân biệt được những hành vi nguy hiểm, những khu vực an toàn khi tắm biển
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động. Trẻ có ý thức chấp hành nội quy, quy định khi ở bãi tắm
II. CHUẨN BỊ:
-  Bài giảng điện tử, 
- Hộp quà to đựng: kính, phao bơi, quàn áo tắm, mũ, kính, kem chống nắng
- Bộ đáp án, còi
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động1: “Hộp quà bí ẩn”
- Cô cho trẻ cùng nhau chơi trò chơi 
		+ Đây là cái gì?
- Cô mở trong chiếc hộp bí ẩn là: quần áo tắm biển, phao bơi...
		+ Khi nào các con cần dùng đến bikini?
		+ Đi tắm biển cần chuẩn bị gì nữa?
		+ Nếu không biết bơi các còn cần phải làm gì?
- Cô dẫn dắt vào bài dạy.
2. Hoạt động 2: Dạy trẻ kỹ năng an toàn khi đi tắm biển trong mùa hè
 	- Cho trẻ xem video mọi người tắm ở bãi biển Sầm Sơn, Cát Bà
+ Mọi người trong video được trải nghiệm gì?
+ Đi biển sao cho an toàn?
+ Trước khi tắm biển chúng mình cần làm những gì?
+ Không nên tắm khi nào? ở đâu và buổi nào trong ngày?
+ Để tắm biển an toàn thì mọi người phải làm gì?
+ Tại sao phải tắm gần bờ, gần nhau, cùng người lớn, mặc áo phao?
+ Nếu gặp nguy hiểm trong khi tắm chúng mình phải làm gì?
           - Cô giáo dục trẻ những kỹ năng khi tắm biển các con phải tìm hiểu nơi tắm biển, quan sát những khu vực có cảnh báo nguy hiểm, không nên đi bơi một mình, không bơi ra xa và nhớ sử dụng phao bơi, nếu gặp nguy hiểm các con phải bình tĩnh, gọi cứ hộ.
           - Trò chơi: Mình cùng tắm biển
3. Hoạt động 3: Bé nhanh trí
- Trò chơi: Bé nhanh trí
          + Cách chơi: Cô cho trẻ về 4 nhóm: Từng thành viên của mỗi đội lắng nghe câu hỏi mà cô đưa ra. Sau đó thảo luận chọn đáp án đúng. 
- Trò chơi: Chèo thuyền trên cạn
           + Cách chơi: các thành viên của đội sắp xếp thành một hàng dọc, xen kẽ giữa các bạn trai, bạn gái. Người ở phía sau đặt chân lên đùi của người phía trước để tạo thành một đội hình liên kết. Khi nhận được tín hiệu xuất phát, đội cần di chuyển về hướng đích mục tiêu.
Đánh giá trẻ hằng ngày: 







                                                                                                             An Hưng, ngày 1 tháng 05 năm 2025
NGƯỜI DUYỆT                                                                             NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
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